

S-au stabilit barajele pentru Liga a III-a

Campioanele Bihorului și Sălajului, față în față

Federația Română de Fotbal (FRF) a stabilit, ieri, prin tragere la sorți, meciurile de baraj pentru promovarea în Liga a III-a. Campioana Ligii a IV-a Bihor se va duela în dublă manșă cu câștigătoarea competiției similare din Sălaj.

Meciul tur va avea loc pe 13 iunie, ora 18.00, pe terenul sălajenilor, iar partida retur în 20 iunie, de la ora 17.30, în Bihor.

Dacă în Liga a IV-a Bihor, ACS CAO 1910 nu are rival la locul I, câștigând toate cele 15 jocuri din tur și având un avans de zece puncte față de locul 2, Viitorul Borș, în eșalonul patru din Sălaj lupta pentru prima poziție este strânsă.

Lider este Sportul Șimleu, echipă antrenată de orădeanul George Zima, cu 31 de puncte, din zece victorii, un egal și o înfrângere, secundată de Rapid Jibou, cu același punctaj, dar golaveraj mai slab, iar pe poziția a treia se află Dumbrava Gâlgău, cu 27 de puncte.

Interesant este, însă, că ACS CAO 1910 Oradea și Sportul Șimleu s-au întâlnit ieri într-un meci de verificare pe terenul Motorul, învingătoare cu 2-1 (1-1) fiind echipa orădeană pregătită de Florin Farcaș.



În această iarnă, Sportul Șimleu a mai jucat cu două formații bihorene de Liga a IV-a, Universitatea Oradea și CSC II Sânmartin, de care a dispus cu 5-3, respectiv 7-3. Sâmbătă, sălajenii vor întâlni și Luceafărul Oradea.

Programul jocurilor de baraj:

Regiunea 1, Nord-Est: Vaslui - Bacău, Botoșani - Suceava, Neamț - Iași;

Regiunea 2, Nord-Vest: Sălaj - Bihor, Maramureș - Bistri-

ța Năsăud, Cluj - Satu Mare;

Regiunea 3, Centru: Sibiu - Harghita, Alba - Brașov, Mureș - Covasna;

Regiunea 4, Vest: Timiș - Mehedinți, Arad - Caraș Severin, Gorj - Hunedoara;

Regiunea 5, Sud-Vest: Dolj - Olt, Teleorman - Argeș, Vâlcea - Dâmbovița;

Regiunea 6, Sud: Prahova - Călărași, Giurgiu - București, Ilfov - Ialomița;

Regiunea 7, Sud-Est: Tulcea - Constanța, Vrancea - Galați, Buzău - Brăila.

Bihoreni contra sălajeni și la juniori A1

Duelul Bihor - Sălaj va fi reeditat și la juniori A1, tot în dublă manșă. CAO este pe primul loc și în întrecerea juvenilă din Liga a IV-a, tot cu maximum de puncte (33), secundată de Universitatea Oradea - 30 puncte, în timp ce în județul vecin conduce Rapid Jibou - 31 puncte, urmată de Sportul Șimleu - 29 puncte, Dumbrava Gâlgău - 29 puncte și AS Chieșd - 27 puncte.

■ Horia BUZ

Noi investiții la Baza Tineretului A fost inaugurat al doilea teren acoperit

Lucrările de modernizare la Baza Tineretului, demarate în toamnă, au continuat și în acest început de an cu acoperirea celui de-al doilea teren sintetic. Acesta a fost inaugurat marți seara cu prilejul unui meci amical între o echipă formată din prietenii lui Spiridon Baltsavias, administratorul bazei sportive, și cea a Presei Bihorene, care activează în campionatul Ligii a III-a de minifotbal.

Partida, presărată cu goluri spectaculoase, răsturnări de scor și ocazii rarissime, s-a încheiat până la urmă la egalitate, scor 9-9, gazdele, cu Spiridon Baltsavias, Zeno Bunde, Andrei Ferik, Nelu Maticăș, Roland Bocoș, Daniel Indrieș, Aurelian Pavel în componență, egalând la ultima fază. „Ne bucurăm că s-au finalizat lucrările la cel de-al doilea teren acoperit, pe structură metalică. Este un teren acoperit de dimensiunile 43x23 metri, ideal pentru minifotbal și pentru toate anotimpurile. Este acoperit cu structură metalică și prelată. Avem gazon omologat de FIFA. A fost un efort financiar foarte mare, dar cred că a meritat investiția. Continuăm colaborarea cu LPS Bihorul, un parteneriat public-privat, care este foarte bine gândit și foarte benefic pentru ambele părți”, a declarat Spiridon Baltsavias.

La sfârșitul anului trecut a mai fost înlocuită și suprafața sintetică de pe terenurile bazei sportive cu una modernă, omologată FIFA.

■ Horia BUZ



CAO Oradea – Sportul Șimleu Silvaniei 2-1

Au luat pulsul posibilei adversare

Una dintre cele trei candidate la câștigarea Ligii a IV-a Sălaj, cea care va fi adversara campioanei Bihorului la barajul de promovare în Liga a III-a, și-a măsurat forțele, într-un amical disputat pe Terenul Motorul, cu liderul detașat al Ligii a IV-a Bihor.

La capătul unei partide în care cei doi tehnicieni n-au avut la dispoziție cele mai bune garnituri, alb-verzii s-au impus cu 2-1 după ce la pauză scorul era 1-1. Orădenii au marcat primii, în minutul 12, prin Balog, care a finalizat cu latul, din cădere, o centrare venită de pe stânga, de la Victor Dobrescu.

Oaspeții pregătiți de orădeanul George Zima au egalat după aproximativ 5 minute dintr-un vole imparabil, lovitura de grație fiind dată de către

Sergiu Ciocan, în minutul 80, atacantul finalizând în dreapta portarului după ce o pasă filtrantă l-a găsit singur, în spatele apărării adverse. Intrat după pauză, fundașul Daniel Stan a fost eliminat la mijlocul reprizei secunde.

De menționat că antrenorii Florin Farcaș și Dorin Mișuț n-au putut conta în acest meci pe câteva „piese grele” precum Marius Hosu (accidentat), Cosmin Letan sau Andrei Haș.

Amical în Ungaria

Următoarea partidă de verificare a orădenilor se va desfășura sâmbătă, în Ungaria, cu Fuzesgyarmat SK (locul I, Liga III, Seria Est), formație care are mai mulți bihoreni în componență (Sebastian Achim, Adam Achim, Cristian Cigan, Călinh Fildan și Bogdan Țoca) și care este pregătită de către Sorin Cigan.



Sergiu Ciocan a marcat golul al doilea

CAO Oradea: Debre – Man, D. Costea, Copil, Lezeu, Panti, L. Popa, Sundas, Țirtea, Balog, Blăgea, Cherman, Tenche, Negruțiu, Dobrescu. Au mai jucat Ghețe – Ciocan, D. Stan,

Antrenor: Florin Farcaș.

■ Sorin ILISIE

Campionatul Național de judo U16 și U14

Orădencele de la Crișul, în etapa finală

Etapa de calificare din cadrul Campionatului Național de judo pentru juniori III (U16) și copii I (U14) s-a desfășurat recent în localitatea Câmpia Turzii. Reprezentantele CS Crișul au avut evoluții excelente care le-au permis să se califice în etapa finală.

Tinerele judoka pregătite de către antrenorul Olimpia Ianc au obținut următoarele rezultate: locul I - Roxana Cozma (48 kg) și Gyoker Iasmina (63 kg), locul al doilea - Briana Pinteș (70 kg), toate trei la categoria U16; locul I - Oana Tămaș (36 kg) și locul al II-lea - Beatrice Volcinschi (63 kg), ambele la categoria U14. Etapele finale ale Campionatului Național U16 se vor desfășura luna viitoare, iar cele de la U14, în luna aprilie.

Într-o altă ordine de idei, tot la Câmpia Turzii s-a desfășurat și Cupa Transilvaniei la judo, competiție la care au luat startul 30 de sportivi din întreaga țară. Rezultatele obținute de către reprezentantele CS Crișul au fost următoarele: locul I - Gyoker Iasmina (63 kg), locul al II-lea - Oana Tămaș (36 kg), locul al III-lea - Roxana Cozma (48 kg) și Beatrice Volcinschi (63 kg). În apropierea podiumului, pe locul al 5-lea, s-a clasat Briana Pinteș (63 kg).

■ Sorin ILISIE